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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和５年１２月１８日（月）午前１０時 委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）田 村 謙 介 （副分科会長）大 下 哲 治

岡 田 啓 介 奥 岩 浩 基 徳 田 博 文 中 田 利 幸

又 野 史 朗 松 田 真 哉 森 田 悟 史

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

［商工課］石田次長兼課長 上場課長補佐兼商工振興担当課長補佐

森田ふるさと振興担当課長補佐

【文化観光局】深田局長

［観光課］田仲課長 宮前観光戦略担当課長補佐 高田観光戦略担当係長

［スポーツ振興課］成田課長

【農林水産振興局】赤井局長兼農林課長

［農林課］山内課長補佐兼農政担当課長補佐 深吉土地改良担当課長補佐

林原農林振興担当係長

【都市整備部】伊達部長

［建設企画課］遠﨑課長 岡島総務担当課長補佐 伊澤管理担当課長補佐

［都市整備課］本干尾課長 森課長補佐兼公園街路担当課長補佐

古田河川担当課長補佐 中原米子駅周辺整備推進室長

野嶋米子駅周辺整備推進室係長 池口公園街路担当係長

［道路整備課］山中次長兼課長 督永道路改良担当課長補佐

長谷川道路維持担当課長補佐

足立課長補佐兼交通安全施設担当課長補佐

［建築相談課］神門課長 森田開発審査担当課長補佐

［住宅政策課］西村課長 片山課長補佐兼住宅政策担当課長補佐

潮課長補佐兼市営住宅担当課長補佐 橋本市営住宅担当主任

【下水道部】遠藤部長

［下水道企画課］横木課長 中村課長補佐兼総務担当課長補佐

［下水道営業課］林課長

［整備課］北村課長 本池課長補佐兼管路整備担当課長補佐

伊藤管路維持担当課長補佐

［施設課］山﨑課長 見山課長補佐兼施設工事担当課長補佐

【水道局】朝妻局長

［計画課］伊原副局長兼課長 長澤課長補佐兼計画推進担当課長補佐

濵田課長補佐兼経営戦略担当課長補佐
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［総務課］松田次長兼課長 田中課長補佐兼財務担当課長補佐

［営業課］湯崎課長

［施設課］石田技術監兼課長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松下調整官

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 岩﨑議員 門脇議員 塚田議員 津田議員 戸田議員

報道関係者２人 一般２人

審査事件

議案第１０２号 令和５年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち当分科会所

管部分

議案第１０６号 令和５年度米子市水道事業会計補正予算（補正第２回）

議案第１０７号 令和５年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第１回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時００分 開会

○田村分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、１２日の本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案３件について審査をいたします。

まず、水道局所管について審査をいたします。

議案第１０６号、令和５年度米子市水道事業会計補正予算（補正第２回）を議題といた

します。

当局の説明を求めます。

松田総務課長。

○松田水道局次長兼総務課長 それでは、議案第１０６号、令和５年度米子市水道事業会

計補正予算（補正第２回）について説明いたします。資料をお開きください。

本議案は、予算第５条の債務負担行為について、米子市下水道工事の入札不調に伴う発

注遅延及び防衛補助事業の発注により追加するもの、また境港市下水道工事の発注増加に

よる配水管布設替え工事の増加及び水質検査棟建設事業の材料費等の高騰により限度額を

補正するものです。

説明は以上でございます。

○田村分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様、質疑、御意見をお願いします。

又野委員。

○又野委員 ちょっと一つだけ中身を確認したいと思いまして、防衛補助事業ですけれど

も、どこのどういった工事で、どんな障害物で、どういった調整をどことされたのか、ど

れくらい最初ある程度予定をされてた時期っていうのあると思うんですけど、どれぐらい

これが遅れたのか、そこら辺、分かれば教えていただけますでしょうか。
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○田村分科会長 濵田計画課長補佐。

○濵田計画課長補佐兼経営戦略担当課長補佐 防衛補助工事につきましては、境港市の幸

神町の県道の交差点になるんですけども、令和４年度に約２５０メートルを発注させてい

ただきました。そして、その交差点のところに深い水路がございまして、それが開削工事

で向かう予定でしたけども、ちょっとそれが障害になりまして、約５０メートルの間、工

事を中止させていただきました。このたび推進工事という工法を変えまして、そういった

準備が整いましたもので発注するものでございます。以上でございます。

○田村分科会長 朝妻水道局長。

○朝妻水道局長 少し補足しますと、交渉相手といいますのは、防衛省の予算でやってお

りますので、そういった遅らせるための防衛省の手続等がございましたし、県道の調整、

そういったところで調整したものでございます。

○田村分科会長 又野委員。

○又野委員 もし先ほど言った、どれくらい遅れたのかというのを…。

○田村分科会長 濵田計画課長補佐。

○濵田計画課長補佐兼経営戦略担当課長補佐 遅れとしましては、約１年弱ですけども、

そのぐらいになります。

○田村分科会長 よろしいですね。

○又野委員 はい。

○田村分科会長 ほかにありませんか。

奥岩委員。

○奥岩委員 境港市さんの発注件数増加に伴い配水管布設工事増加を補正理由に上げて

おられるんですけど、境港市さん側の布設工事ってどれぐらい増えたんですか。もともと

最初見込んでたよりもこれぐらい増えましたっていうのがありますか。

○田村分科会長 石田施設課長。

○石田技術監兼施設課長 増えたのは４件です。

○田村分科会長 奥岩委員。

○奥岩委員 ということで、先ほども御説明であったんですけど、材料費ですとか労務費

が上がっているっていうところで、そこはもう見込んだ上で今回の追加補正ということで

よろしいでしょうか。

○田村分科会長 石田施設課長。

○石田技術監兼施設課長 材料費等１０％程度の値上がりということで考えておりまし

て、それで発注を行っております。

○田村分科会長 奥岩委員。

○奥岩委員 多くは言いませんが、入札不調で今回、補正で上げておられますので、近年、

物価高なのか人件費なのか、そもそも何が原因なのかよく分からないんですけど、いろい

ろとこういった形で工事の入札不調が多いので、できれば、当初のときもいろいろと見込

みを立てておられると思いますけど、その辺りは見ておいていただいて、水道工事ですの

で、遅れられると困られる方は結構おられると思いますので、できればあんまり入札不調

がないようにいろいろ対策取っていただけたらなと思います。

○田村分科会長 朝妻水道局長。
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○朝妻水道局長 少し補足させていただきますと、水道関係の入札不調ではございません

で、下水の関係の入札不調で、これに合わせて水道のほうの改良してる分というのが水道

所管でございますので、水道のほうではそういった入札不調が出ないように当初の設計か

ら対応しているところでございます。

○田村分科会長 よろしいですね。

ほかにありませんか。

ないようですので、以上で水道局所管部分の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１０時０６分 休憩

午前１０時５４分 再開

○田村分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

都市整備部所管について審査をいたします。

議案第１０２号、令和５年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち都市整備部

所管部分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

岡島建設企画課総務担当課長補佐。

○岡島建設企画課総務担当課長補佐 では、議案第１０２号、令和５年度米子市一般会計

補正予算（補正第６回）のうち都市整備部所管部分について説明いたします。画面では議

案予算書の０６、ホームページ公開資料３７ページでして、今、通知をさせていただきま

す。ペーパーでは歳出予算の事業の概要の２３ページを御覧ください。

初めに、人件費についてでございます。画面３７ページ、土木総務費人件費、道路橋り

ょう総務費人件費、続きまして、次の３８ページ上の段、排水路総務費人件費、次の３９

ページ、建築指導費人件費、住宅管理費人件費、ペーパーは２３ページから２５ページで

ございます。以上におきまして、人事院勧告を踏まえた給与改定及び人事異動などによる

実績見込みにより補正予算を計上しております。

次に、補正予算書により繰越明許について説明いたします。画面では議案予算書の０３、

１２月補正予算書８ページで、今、通知いたします。それから、ペーパーでは令和５年度

米子市補正予算書８ページを御覧ください。繰越明許費につきまして、市道安倍三柳線改

良事業費、市道外浜街道線（浜橋）改良事業費、米子駅北広場ウォーカブル推進事業費は、

いずれも関係機関との調整に期間を要したため、繰越明許費を計上しております。

次に、隣の９ページで、債務負担行為について説明いたします。

表の上から７行目、８行目でございますが、道路照明灯維持工事、道路維持補修工事、

そして、次の１０ページになりますけれども、中段の６行目、７行目の安全施設等維持補

修工事、排水路等維持補修事業、以上４事業につきましては、それぞれ来年度の年間維持

工事として債務負担行為の設定により早期の入札、契約を行おうとするものです。

また、１つ前の９ページに、すみません、戻ります。上から６行目、単県小規模急傾斜

地崩壊対策事業、２つ飛ばしまして、９行目、市道豊田一部線舗装補修工事から隣の１０

ページの上から５行目まで、市道尾高河岡線改良工事までと、さらに、すみません、２つ

飛ばしまして、８行目の排水路補修事業から１２行目、下から２行目ですが、排水路新設

改良事業までの事項につきましては、事業の平準化を図るため、令和６年度の事業を前倒



－5－

しで発注しようとするものです。

最後に、一番下の行の市営住宅上下水道検針等業務委託料は、令和８年度までの委託業

務について、入札、契約を行おうとするものです。

なお、分科会資料として位置図を作成しております。画面では委員会資料７番でござい

ます。併せて御覧ください。

説明は以上でございます。

○田村分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いします。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 ないようですので、以上で都市整備部所管部分の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時００分 休憩

午後 １時１７分 再開

○田村分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第１０２号、令和５年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち経済部所管

部分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

石田経済部次長。

○石田経済部次長兼商工課長 令和５年度一般会計補正予算のうち、本分科会に付託され

ました経済部所管の事業につきまして、一括してポイントを絞って説明いたします。

まずは歳出予算の事業の概要を御覧ください。人件費の関係を一括して説明いたします。

ＳｉｄｅＢｏｏｋｓにつきましては３２ページ、紙ベースは１８ページを御覧ください。

下段の農業委員会事務局人件費、次に、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ３３ページ、紙は１９ページ、

上段、農業総務費人件費、続きまして、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ３４ページ、紙ベース２０ペ

ージ、上段の林業総務費人件費、同じく下段の水産業総務費人件費、続きまして、Ｓｉｄ

ｅＢｏｏｋｓ３５ページ、紙は２１ページ、上段の商工総務費人件費、最後に、Ｓｉｄｅ

Ｂｏｏｋｓ４２ページ、上段の商工総務費人件費、最後に……。飛ばしました。すみませ

ん。失礼いたしました。次が、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ４２ページ、紙２８ページ、下段の保

健体育総務費人件費につきましては、人事院勧告を踏まえた給与改定及び人事異動等に伴

う人件費の実績見込みにより予算を補正し、対応するものでございます。

人件費の関係につきましては以上でございます。

続きまして、人件費以外について説明させていただきます。

ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ１９ページ、紙ベース５ページ、上段、地域産品ＰＲ事業ふるさと

納税事業、同じく下段、がいなよなご応援基金積立金でございます。これらは、ふるさと

納税に係る寄附金額が当初の見込みより増加していることに伴い、返礼品負担額、積立金

などの所要額の増額について、予算を補正し、対応するものでございます。

次に、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ３３ページ、紙１９ページ、下段、大雨被害農作物緊急防除

支援事業でございます。これは、本年８月の台風７号による農作物被害に対し、病害虫の

発生予防のために行った防除経費の一部を補助し、農業者の生産意欲の向上と経営の安定
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化を図るものでございます。

次に、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ３５ページ、紙２１ページ、下段、商工業振興資金貸付事業

でございます。これは、エネルギー、原材料価格の高騰等により制度融資の利用件数が当

初の見込みより増加していることに伴い、預託額の増加分について、予算を補正し、対応

するものでございます。

次に、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓ３６ページ、紙２２ページ、上段、「米子の食文化」魅力発信

事業でございます。これは、令和６年３月に開催されるラーメンを中心としたフードイベ

ント開催費用の一部を負担し、米子駅周辺のにぎわい創出や食の魅力発信による本市への

誘客などを図るものでございます。

最後に、同ページ下段、ＪＲと連携した冬季誘客支援事業でございます。これは、西日

本旅客鉄道株式会社が実施する冬季利用促進企画、サイコロきっぷに合わせて、米子市内

の宿泊者に対し特典を提供し、本市への宿泊促進及び観光消費拡大を図るものでございま

す。なお、本日、事業概要資料を別途配付しております。

次は、予算書で説明をいたします。令和５年度米子市補正予算書を御用意いただき、９

ページを御覧ください。債務負担行為でございます。表、上から３つ目、土地改良施設等

維持補修工事でございます。これは令和６年度に行う予定の年間維持補修工事分でござい

ます。

次に、表、上から４つ目、土地改良事業でございます。これは令和６年度に行う予定の

工事の前倒し発注分でございます。工事箇所につきましては、別途資料をお配りしており

ます。

最後に、表、上から５つ目、元町パティオ整備事業でございます。これは令和５年度中

に事業を着手し、令和６年度早期の完成を計画しております元町パティオ広場の整備につ

いてでございます。整備イメージにつきましては、別途資料をお配りしております。

説明は以上でございます。

○田村分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いします。

森田委員。

○森田委員 そういたしますと、「米子の食文化」魅力発信事業のところなんですけれど

も、こちらは実施団体と全体予算というのがどういうものなのかをお聞きしたいと思いま

す。

○田村分科会長 田仲観光課長。

○田仲観光課長 実施団体、実施主体でございますけども、新日本海新聞社を中心としま

して、米子市と米子市観光協会が関わりながら実施するものでございます。

総額予算につきましては、約３,７００万…（聞き取れず）…。以上です。

○田村分科会長 森田委員。

○森田委員 ありがとうございます。あとは、共催者として参画、支援することでって書

いてあるんですけれども、開催負担金以外の部分で何か支援する予定があったりとか、そ

ういうことはあるのか、伺いたいと思います。

○田村分科会長 田仲観光課長。

○田仲観光課長 このイベントにつきましては、米子駅周辺への多数の誘客というのが見
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込まれます。ただ、一方で、駐車場が不足するような可能性もございますので、その辺、

米子市役所の駐車場の開放なども今検討しているところでございます。

○田村分科会長 森田委員。

○森田委員 ありがとうございます。そういたしますと、続きまして、元町パティオのと

ころも少しお聞きしたいと思いますけれども、このＬ字型の部分の左手側ですかね、図の、

左手側のところの、奥行きが２,０００しか多分取っていない状況だと思うんですけれども、

これって出店者さん、実際出店される方とかに話を聞きますと、ちょっと短いんじゃない

かっていうような話というか、お声をいただきまして、これはどういう経緯でこの２,００

０という奥行きに設定されたのかっていうのを伺いたいと思います。

○田村分科会長 石田経済部次長。

○石田経済部次長兼商工課長 この隣接地との境界から２メートル離しているという根

拠でございますが、これは建築基準法での…、建物が最大建てれるところというところで

図面を引かせていただきました。この２メートルがいいということではなくて、一番近づ

けれるのが２メートルということなので、多分、森田委員も御存じだと思うんですけど、

今、花壇があったりとかするんですけれども、そういったところの境界線から一応２メー

トル離させてもらったというところで、これが決まったというようなことではなく、絵的

には一番建物が近くに建てれるところをここに今配置をしたということでございます。

（「石田さん、屋根の幅が２メートル」と声あり）

幅ですか。すみません。失礼いたしました。申し訳ございません。

この幅の部分ですけれども、基本的にこれもイメージの中で決めたものでございまして、

基本的にこちらのほうに既製品を用いたいというふうには考えておりますので、一般的な

ものが２メートル程度のものということで、もう少し広いものがいいとか少なくてもいい

とかいうところについては、今後、詰めさせていただけたらなというふうに思っていると

ころでございます。以上です。

○田村分科会長 森田委員。

○森田委員 これは要望なんですけれども、今、商店街の方とかイベント主催者さんとは

いろいろとコミュニケーションを取っていただいているところだと思うんですけれども、

実際に多分ここを使って出店される方のためというか、そういったことを想定された上で

つくＬ字の部分だと思うので、そういった実際に出店される方の意見もぜひ聞いていただ

きたいなというふうに要望しておきたいと思います。以上です。

○田村分科会長 ほかに。

岡田委員。

○岡田委員 先ほど森田委員が聞かれた元町パティオ整備事業、これは屋根を整備すると

いうだけですか。そのほかのところは構わないということですか。

○田村分科会長 石田経済部次長。

○石田経済部次長兼商工課長 今考えておりますのは、屋根と、あと、それとイベントを

するのに伴いまして必要になるようなインフラ的なものでいいますと、照明であるとか、

もしくは電源をつけるというようなことを今、地元の方と話をしておりまして、大きな何

かっていうところで言われれば、基本的には屋根を中心に考えていって、場合によっては

必要な椅子なりテーブルなりということを目標には考えているところで、地元で今お話を
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進めておる段階でございます。以上です。

○田村分科会長 岡田委員。

○岡田委員 照明もつけられるということであれば、もう少しイメージ図が、これだけ見

ますとただ単に屋根をつけて終わりというイメージしか起きないんですけど、もう少し実

際に照明だとかなんとかされるんであれば、具現化されるものに近いイメージ図というも

のをぜひ示していただきたいなと。来年度当初には完成させるというようなことをおっし

ゃっておられたので、それであればもっと完成形に近いイメージ図というものをぜひ示し

ていただきたいと思いますけども、いかがですか。

○田村分科会長 石田次長。

○石田経済部次長兼商工課長 そうですね、今、本当に漫画のイメージ的なもので、少し

でも分かりやすくというところでちょっと今作らせていただいたというところでございま

す。今、岡田委員がおっしゃられたように、もう少し詳しいものということでしたら、ち

ょっと建築部局とも協議しながら、地元との協議がしっかりとできて、完成のものに近づ

くようなものに、これをまたグレードを上げていきたいというふうには思います。また当

初予算のときにお示しできるように進めたいと思っております。以上です。

○田村分科会長 ほかにありませんか。

松田委員。

○松田委員 概要の４２ページ、紙が２８。保健体育総務費人件費に４,５００万という

ことで、一般財源の補正なんですけど、これは金額ちょっと大きいなと思うんですけど、

主な要因をもう少し詳しく教えてください。

○田村分科会長 どうぞ。成田スポーツ振興課長。

○成田スポーツ振興課長 保健体育総務費の人件費が約倍近くになっているという御質

問だったと思うんですけども、こちらにつきましては、今年度の４月からねんりんピック

推進課というのが文化観光局の中にできまして、そこの課の人件費も保健体育総務費のほ

うに含まれておりますので、それの増額部分がこのたび計上させていただいているもので

ございます。以上です。

○田村分科会長 松田委員。

○松田委員 人員は何人増えたとか、分かれば。

○田村分科会長 成田スポーツ振興課長。

○成田スポーツ振興課長 ねんりんピック推進課で８名、今現在で増えております。以上

です。

○田村分科会長 ほかにありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午後１時３２分 休憩

午後１時４０分 再開

○田村分科会長 では、予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

下水道部所管について審査をいたします。

議案第１０７号、令和５年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第１回）を議題とい
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たします。

当局の説明を求めます。

横木下水道企画課長。

○横木下水道企画課長 それでは、ただいま通知をお送りいたしました。紙の資料では、

左上に第１０７号説明資料と記載してあります資料で御説明をいたします。

令和５年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第１回）についてでございます。

１ページ目の中ほど、補正の概要という項目がございます。そちらの１番、予算規模を

御覧ください。収益的収入を３,０００円の増額、収益的支出を１６８万４,０００円の減

額、また、資本的支出を６１６万１,０００円の増額といたしております。こちらは、人件

費につきまして、人事院勧告を踏まえた給与改定及び職員の人事異動等による実績見込み

の増額または減額を行うものでございます。

次に、２番、債務負担行為の追加でございます。最初の四角、令和６年度事業前倒し発

注分でございますが、伯仙地区農業集落排水施設汚泥引き抜きポンプほかインバーター更

新工事につきましては、工事発注時期の平準化や早期完成を図るため、来年度に実施予定

の工事について、本年度から着手できるよう設定するものでございます。

また、２つ目の四角、令和６年度年間契約工事分の下水道管路施設修繕工事につきまし

ては、業者選定や契約事務の前倒しを図るものとして設定するものでございます。

説明は以上でございます。

○田村分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いします。

奥岩委員。

○奥岩委員 今回、発注平準化もあると思いますが、債務負担行為で追加していただいて

いるんですけど、この後、御説明があると思うんですが、入札不調で繰越予定の分もある

ということなんですけど、債務負担行為に当たって、物価高ですとか、人件費、その辺、

どのくらい加味されて今回の予算になってますでしょうか。

○田村分科会長 見山施設課長補佐。

○見山施設課長補佐兼施設工事担当課長補佐 先ほどの御質問でございますけども、まず、

この設定金額につきましては、業者さん等に見積りを送りまして、今のところの適正価格

を積算しています。以上でございます。

○田村分科会長 奥岩委員。

○奥岩委員 現時点での適正価格で、もろもろ対応して取れるということだと思いますの

で、せっかくこの辺追加で債務負担行為でやっておられますので、入札不調とかならない

ように鋭意御尽力をお願いします。以上です。

○田村分科会長 ほかにありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 ないようですので、以上で下水道部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午後１時４４分 休憩

午後１時５１分 再開

○田村分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。
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１２月２０日の予算決算委員会における予算分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。御意見等ございませ

んか。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 なし。それでは、特になかった旨、報告をさせていただいてよろしいで

すか。

〔「はい」と声あり〕

○田村分科会長 それでは、以上で予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午後１時５２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 田 村 謙 介


